



ВЕСТОЧКА

выпуск
№ 15 (33)
Март
2022 год

*МБОУ «Наводовская ОШ»,
филиал Наводовский детский сад*

*Невозможно жить на свете, не отдав часок газете.
Ведь газета, знает каждый, информатор очень важный.*

*Мир весенний, голубой, март спешит к апрелю,
И приводит за собой про мультики неделю!*

Неопалимая купина

Завершился муниципальный этап ежегодного конкурса детско-юношеского творчества по пожарной безопасности «Неопалимая купина».

В конкурсе приняли участие воспитанники и учащиеся со всего Шенкурского района.

На конкурс поступило 102 творческие работы, из них 12 – коллективных.

В состав жюри конкурса вошли педагоги ДШИ № 18 Ольга Геннадьевна Ячменева и Евгения Рудольфовна Димитрова, сотрудники ПЧ № 59 Сергей Сергеевич Замятин и Максим Александрович Котлов, и начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Виноградовскому и Шенкурскому районам Александр Николаевич Коровинский.

Члены жюри отметили, что с каждым годом работы становятся интереснее, много новых идей и материалов для творчества, которые участники используют в работах.

В номинации «Художественно-изобразительно творчество» были представлены рисунки и плакаты.

В возрастной группе до 7



лет среди воспитанников детского сада Поромова Екатерина, воспитанница Наводовского детского сада, заняла 2 место.

В номинации «Декоративно-прикладное творчество» были представлены игрушки, пластилинография, выжигание, лепка и другие виды. В возрастной категории до 7 лет на втором месте работы Арины Семаковой и Натальи Мелкой из 2 младшей группы нашего детского сада.

В номинации «Технические виды творчества» на суд жюри были представлены настольные игры и макеты, моделирование.

Победителями стали три настольные игры. В том числе работа воспитанников круглосуточной группы Наводовского детского сада «Знаки пожарной безопасности», которая была отправлена в г. Архангельск на областной этап конкурса «Неопалимая купина», он проходит с 01 по 31 марта 2022 года.

Плакат воспитанников круглосуточной группы занял 2 место.

В этом конкурсе ребята раскрыли тему пожарной безопасности, подошли творчески к изготовлению поделок, рисунков, многие из которых отличались оригинальностью и были выполнены в различных техниках.

Дипломы победителям и сертификаты участникам конкурса вручил в детском саду начальник ОГПС №18 Михаил Алек-

Читайте в номере:

*Районный конкурс
«Неопалимая купина»*

Широкая масленица

*Инсценировка песен
из мультфильмов*

Конкурс чтецов

*Безопасность на
водоёмах*

сандрович Мишенёв. Он пожелал нашим детям дальнейших творческих успехов.



Широкая масленица

Испокон веков Россия была богата своими праздниками, обычаями, народными традициями. Радостные события, такие как народные праздники, гулянья, всегда украшали нашу жизнь.

Масленица – это один из самых веселых народных мероприятий, которое завершает зимнюю череду праздников и предвещает о начале весны! Масленицу ждут не только взрослые, но и с большим нетерпением, дети. Её праздновали еще наши прадеды, так как этот задорный и веселый праздник уходит своими корнями в глубину веков. Не найти такого человека в России, который бы не любил этот праздник! Этот праздник

праздновали наши родители и мы, а теперь и наши дети.

Ежегодной традицией в нашем детском саду стало проведение «Масленицы» в Федорогорском БКЦ. Вот и в этом году руководитель Ельзавета Сергеевна Екимцева пригласила воспитанников детского сада на весёлый праздник Масленица. Устроила для детей по-настоящему яркое зрелище с весёлыми песнями и частушками, с традиционно русскими забавами и играми: дети соревновались в ловкости и быстроте, силе и выносливости. В гости к ним пришёл сказочный герой Петрушка. Все вместе они прощались с Зимусшкой и встречали Весну-Красну. В заключение дети с

удовольствием угостились вкусными, золотистыми блинами, которые стали символом весны и солнца. Все с радостью проводили Масленицу и попрощались с ней до следующего года.

Благодаря Масленичной неделе ребята познакомились с традициями русского народа и зарядились отличным настроением.

Леонтьева Н.Н.



Конкурс инсценировок

Полный зал героев мультфильмов, смеха и оваций. Именно так прошёл день каникул в нашем детском саду.

Сегодня зрители встречали козлят, в роли которых были дети второй младшей группы. Ребята совсем не стеснялись полного зала гостей и отыграли на отлично. Слова главной козочки надолго запомнятся детям. Ведь забавно - забоду вспоминали даже педагоги детского сада к концу рабочего дня. Мелкая Наташа отлично сыграла свою роль, не смотря на свой возраст. За что они и получили почётное третье место. Поздравляем группу Светлячки с очередным призом.

Вместе с ними третье место разделили герои мультфильма «Бременские музыканты». Ребята подготовительной группы спели песню короля и принцессы, что так отчаянно кричала, - "Ничего я не хочу!" Эту фразу запомнили дети детского сада, упорно выкрикивая её в своих группах, когда педагоги старались заинтересовать их играми. А педагоги, как король свою дочь певцами заморскими и яйцом диетическим, пытались их уговорить. Принимайте ребята поздравления!

Следующие герои всем известного мультфильма "Ну-погоди!" дружно звали Снегурочку. В роли деда Мороза и Снегурочки выступили всеми известные Волк и Заяц. Так дети средней группы вновь встретили Новый год, спев песню про Снегурочку, и связав

микрофоном волка, заяц снова сбегал. Волк же в отличии от козы немного растерялся и забыл упасть в конце, как этого требовал сценарий. Думаю он давно не видел столько заинтересованных глаз и такого пристального внимания к своей скромной персоне.

Ребята повеселили зал и жюри, за что заслуженно получили второе место в их копилку достижений. Наши поздравления, вам ребята!

Ну и, конечно же, представляем наших победителей.

Это дети круглосуточной группы компенсирующей направленности. Ребята подготовили номер про мышонка, который пел свою весёлую песню про чудесный день. Пусть сердца педагогов и замерли, когда Коноплева Елизавета поднялась на пенёк, но девочка отлично спела весёлую песню из мультфильма «Песенка Мышонка» и нашла себе новых друзей. За хорошую подготовку номера маленькие артисты получили заслуженное первое место.

Так же стоит от-

метить гостей нашего мероприятия, детей из Блудковского детского сада. Они инсценировали песню «Два весёлых гуся».

Зрителей порадовал Буратино вместе с пауками и Мальвиной, которая наказала непослушного ученика и заперла его в чулане. Пусть ребята и не заняли призового места, но собравшиеся в зале получили много положительных эмоций.

Все участники порадовали жюри и зрителей, но мы помним, что главное не победа, а участие!

Вновь ждём интересных номеров от ребят и педагогов.

Семущина А. Н.





*Уважаемые Ольга Павловна и
Геннадий Викторович,
поздравляем вас с Днём рождения!*

*Желаем света и добра,
Достатка, счастья и тепла.
Карьера в гору пусть идёт.
И только радостных хлопот.*

Конкурс чтецов

29 марта 2022 года в нашем саду, в рамках недели мультфильмов «Путешествие в страну «Мультити-Пульти»», состоялся конкурс чтецов. Тема конкурса «Кругосветное путешествие по любимым сказкам и мультфильмам». В конкурсе приняли участие 13 воспитанников в возрасте 3-7 лет из Наводовского и Блудковского детских садов. Все ребята, даже самые маленькие, очень старались прочитать свое стихотворение выразительно и ярко, как настоящие артисты, передавая образ героя и его внешний облик. На конкурсе прозвучали стихи из разных мультфильмов и сказок: «Баба Яга», «Крокодил Гена и его друзья», «Буратино», «Красная Шапочка» и другие. В каждом стихотворении заключалась маленькая история сказочных персонажей, героев мультфильмов. Все стихи были посвящены волшебному миру мультипликации.



Путешествовать по стране поэзии ребятам помогли: Доктор Айболит, который пропагандировал здоровый образ жизни, а Баба Яга загадывала загадки о сказочных персонажах, Незнайка, всегда готовый к открытию новых знаний.

Оценивали артистов по 5-ти бальной системе компетентное жюри: Леонтьева Наталия Николаевна, Бубновская Елена Германовна, Кукольниковы Татьяна Викторовна.

Жюри оценивало: соответствие стихотворения заданной теме, знание текста произведения, интонационную выразительность речи (динамика, отражённая в постановке ударений, мелодику, выраженная в произнесении звуков разной высоты, темп и ритм, выраженные в длительности звучания и остановках, паузах, эмоциональная окраска), правильное литературное произношение, индивидуальность исполнительской манеры.

Победителями конкурса чтецов «Кругосветное путешествие по любимым сказкам и мультфильмам» в возрастной категории 4 – 5 лет стали: 1 место – Мелкая Наталья, воспитанница второй младшей группы, 2 место – Князева Агата, воспитанница Блудковского детского сада, 3 место – Шишкина Софья,

воспитанница второй младшей группы.

В возрастной категории 5-7 лет победителями стали: 1 место – Кулакова Анастасия, воспитанница группы компенсирующей направленности, Короводов Иван, воспитанник средней группы, 2 место – Коноплева Елизавета, воспитанница круглосуточной группы компенсирующей направленности, Фатьянова Алина, воспитанница подготовительной группы, 3 место – Куликова Мария, воспитанница подготовительной группы. Для каждого ребенка конкурс чтецов является ярким моментом в жизни, обогащающим его впечатления и развивает творческую активность, способствует всестороннему развитию ребенка. Выражаем огромную благодарность родителям и воспитателям групп, участвующих в подготовке чтецов к конкурсу. Конкурс чтецов стал доброй традицией в нашем детском саду.

Шаткова Ю. В.



Безопасность на водоёмах

С наступлением весны и повышения температуры воздуха активно тает ледяной покров водоемов. Чтобы избежать несчастных случаев на водоемах, не пренебрегайте основными правилами безопасного поведения на льду.

ПОМНИТЕ!

Быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов.

Весенний лед, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу.

В период весеннего паводка запрещается:

- переправляться через реку или водоем;
- подходить близко к реке в местах затора льда,
- стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и обвалу;
- собираться на мостиках, плотинах и запрудах;
- приближаться к ледяным затонам,
- отталкивать льдины от берегов,
- измерять глубину реки или любого водоема,
- ходить по льдинам и кататься на них.

Не выходите на лед, если нет уверенности в его прочности.

Наибольшую опасность весенний паводок представляет для детей.

Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, так как чувство опасности у ребенка слабее любопытства, играют они на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоема.

Такая беспечность порой кончается трагически. Весной нужно усилить контроль за детьми, где они играют.

РОДИТЕЛИ!

Не допускайте детей

к водоемам без надзора взрослых; предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера.

Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью.

Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка. Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке, озере или любом водоеме, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь и сообщайте в службу спасения «112» Не подвергайте свою жизнь опасности!

Что делать если Вы провалились в холодную воду: необходимо в первую очередь найти точку опоры и перетерпеть первые неприятные ощущения от холодной воды.

Никаких резких движений, подавите в себе внутреннюю панику, придав телу горизонтальное положение по направлению течения, попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить одну, а потом и другую ногу на лед, если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.

Не пытайтесь выбраться на заводоми тонкий лед: даже выбравшись на него, вы все равно провалитесь снова.

Осторожно проламывая его, продвигайтесь к берегу или к толстому льду.

Двигайтесь в ту сторону – откуда пришли, ведь лед здесь уже проверен на прочность.

Выбравшись на берег или на лед, снимите с себя всю одежду, максимально отожмите и наденьте на тело. Делайте согревающие движения.

Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода. Не подвергайте свою жизнь опасности!



Над выпуском работали:
заведующая Ферина О.Н.,
музыкальный руководитель
Фадеева Е.А.

Адрес ДОО:
д. Никифоровская,
ул. Молодёжная, д. 1 «а»

Адрес сайта
МБОУ «Наводовская ОШ»
nawodowoschool.ucoz.ru